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Περίεργα πράγματα συμβαίνουν στην χώρα της φαιδράς πορτοκαλέας. Οι κυβερνήσεις αλλάζουν, ωστόσο κάποια πρόσωπα, κάποια συστήματα παραμένουν σε κομβικές θέσεις διαμόρφωσης πολιτικής που είναι ίδια με το παρελθόν και μάλιστα στα ευαίσθητα εθνικά θέματα. Ο ΣΥΡΙΖΑ επί των ημερών του άνοιξε τρία μεγάλα θέματα. Το σκοπιανό με την συμφωνία των Πρεσπών (δεν πιστεύει κανείς ότι έκλεισε το θέμα, αντίθετα τώρα “άνοιξε” ζήτημα κατά της Ελλάδας), το μεταναστευτικό  και την συνεκμετάλλευση-συγκυριαρχία στο Αιγαίο. Πίσω όμως απ’όλα αυτά κρύβεται το σύστημα του παγκόσμιου κερδοσκόπου Τζορτζ Σορος.




Η ΝΔ είχε υποσχεθεί προεκλογικά ότι θα άλλαζε την πλεύση του κράτους στην αντιμετώπιση όλων αυτών των εθνικών θεμάτων.Μήνες όμως μετά τις εκλογές τα πράγματα παραμένουν στατικά σε όλα τα εθνικά θέματα.


΄Όσο για το σύστημα Σόρος φαίνεται ότι έχει ρίζες και θεμέλια παντού. Σε όλα τα κόμματα, σε όλους τους πολιτικούς σχηματισμούς. Χαρακτηριστικό είναι το δημοσίευμα-αποκάλυψη του περιοδικού CRASH (Δεκέμβριος 2018) που έφερε στο φως όλα τα πρόσωπα με τα οποία είχε και πιθανόν έχει και σήμερα επαφές ο δισεκατομμυριούχος κερδοσκόπος κ. Σορος, ο οποίος είναι θιασώτης της Open Society, δηλαδή μιας κοινωνίας χωρίς έθνη, χωρίς κράτη, χωρίς σύνορα, χωρίς αντιστάσεις, κάτω από τη δικιά τους οικονομική διακυβέρνηση.


Διαβάστε όλο το δημοσίευμα του CRASH με τους ανθρώπους του Σόρος στην Αθήνα:


Όλοι οι άνθρωποι του Σόρος στην Αθήνα και στα Σκόπια


«Η Ελένη Γλύκατζη-Αρβελέρ, στο βιβλίο της «Μια ζωή χωρίς άλλοθι», έγραψε μια μεγάλη αλήθεια, την οποία λίγοι κατάλαβαν, αλλά είναι τόσο επίκαιρη πλέον με όσα διαδραματίζονται με τη Συμφωνία των Πρεσπών.Αποκάλυψε μια συνομιλία που είχε με τον μπαρμπα-Γιάννη (Λάτση), με τον οποίο είχε άριστες σχέσεις.Με όλη την οικογένεια, άλλωστε, έχει στενούς δεσμούς φιλίας και σήμερα.Έγραψε λοιπόν πως ο μεγιστάνας εφοπλιστής τής είπε ορθά κοφτά πως τα Σκόπια ανήκουν στον Σόρος.

Ειδικότερα, η βυζαντινολόγος και ιστορικός παραθέτει στο σχετικό απόσπασμα του βιβλίου τον διάλογο που είχε με τον Γιάννη Λάτση: «Είναι η εποχή του “Μακεδονικού”. Πάνω στην κουβέντα λέω γελώντας του Γιάννη: “Καπετάνιε, τι γίνεται μ’ αυτά τα Σκόπια; Δεν τ’ αγοράζεις, να ησυχάσουμε;”. Μου λέει: “Έτσι όπως τα ’χουν κάνει, δεν πωλούνται πια. Τα έχει αγοράσει άλλος”.“Ποιος;” τον ρωτώ. “Ο Σόρος τα έχει αγοράσει. Ειδάλλως, θα τα είχα αγοράσει εγώ και θα ησυχάζαμε”».

Αυτός ο διάλογος είναι ενδεικτικός για τα πλοκάμια που έχει απλώσει σε όλα τα Βαλκάνια ο Τζορτζ Σόρος.Πολύ δε περισσότερο στα Σκόπια, δείχνοντας με ποιον πραγματικά κάνει… διαπραγματεύσεις σήμερα ο Αλέξης Τσίπρας, καθώς ο Ζόραν Ζάεφ θεωρείται από πολλούς ως το «εργαλείο» του στο γειτονικό κρατίδιο για να πετύχει τους σκοπούς του.

Βέβαια, όλα θα παρέμειναν στο σκοτάδι, για ακόμα μια φορά στην ιστορία αυτού του έθνους, ωστόσο όλα βγήκαν στην επιφάνεια από τον καβγά που είχε ο Πάνος Καμμένος με τον Νίκο Κοτζιά στο Υπουργικό Συμβούλιο, που, ως γνωστόν, οδήγησε τον δεύτερο εκτός κυβέρνησης εξαιτίας των αναφορών του υπουργού Εθνικής Άμυνας στον Σόρος. Από εκεί και μετά, άνοιξε ο ασκός του Αιόλου.Και όλοι άρχισαν να «ψάχνουν» τη σχέση του Αλέξη Τσίπρα και της κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ με τον αμφιλεγόμενο γύπα των αγορών.


Και εδώ τίθεται ένα κρίσιμο ερώτημα: Τι αναφέρει για τον Σόρος ο Νίκος Κοτζιάς στην επιστολή του προς τον πρωθυπουργό; Δεν είναι περίεργο που ο Αλέξης Τσίπρας, αφού διάβασε την επίμαχη επιστολή, η οποία βρισκόταν… αφημένη στο γραφείο του και για την οποία ερίζουν μέρες τώρα οι πάντες, δεν την έχει δώσει στη δημοσιότητα; Τι φοβάται;


Οι επαφές με τον Γιώργο Παπανδρέου


Ο Τζορτζ Σόρος στόχευε πάντα στο υψηλότερο «σκαλί» των γνωριμιών του, στις χώρες όπου ήθελε να επέμβει.Κυρίως «έψαχνε» προέδρους ή πρωθυπουργούς, ακόμα και αρχηγούς κομμάτων, ώστε να περνούσε τη δική του γραμμή, δηλαδή τα δικά του συμφέροντα, που θα του απέδιδαν περισσότερα κέρδη.Ήταν μια τακτική δοκιμασμένη που φούσκωνε το πορτοφόλι του.Αυτό έπραξε και στην Ελλάδα.

Όπως φαίνεται, είχε συζητήσει σχεδόν με όλους τους πρωθυπουργούς μετά τον Σημίτη.Ωστόσο, πρόσφορο έδαφος συνάντησε στον Γιώργο Παπανδρέου, με τον οποίο διατηρεί ακόμα επαφές. Έφτασε στο σημείο, μάλιστα, να τον επισκεφθεί -σύμφωνα με τα δημοσιεύματα της εποχής- στις 4 Απριλίου του 2011 στο Μέγαρο Μαξίμου, παρουσία του τότε υπουργού Οικονομικών Γιώργου Παπακωνσταντίνου. Την προηγούμενη μέρα, εν τω μεταξύ, είχε συναντηθεί με Έλληνες επιχειρηματίες, επενδυτές, πολιτικά στελέχη και διπλωματικούς παράγοντες σε κεντρικό ξενοδοχείο, όπου οι πόρτες ήταν κλειστές.Συνάντηση με εκλεκτούς καλεσμένους, λίγους και… καλούς, σύμφωνα με όσα ήθελε εκείνος.


Επόμενος «πελάτης» ο Τσίπρας


Επί Νέας Δημοκρατίας (θα αναφερθούμε παρακάτω με λεπτομέρειες για το σήμερα) ο γύπας είχε μείνει στο «περιθώριο».Όμως, το 2013 πίστεψε στον Αλέξη Τσίπρα.Οι πάντες τον προωθούσαν και για εκείνον ήταν «φιλέτο» για τα μελλοντικά του σχέδια.

Η πρώτη… γνωριμία έγινε τον Ιανουάριο του 2013, στο ταξίδι του σημερινού πρωθυπουργού στις ΗΠΑ.Πολλοί είπαν πως σε αυτό το ταξίδι ο «μάνατζερ» για να ανοίξουν οι βαριές πόρτες ήταν ο ίδιος ο Τζορτζ Σόρος. Κι αυτό γιατί καθοριστικό ρόλο στο ταξίδι και στις επαφές που πραγματοποίησε εκεί, έπαιξε το Ινστιτούτο Levy, επικεφαλής του οποίου ήταν ο Δημήτρης Παπαδημητρίου, μετέπειτα υπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης, και διευθύντρια του ινστιτούτου η σύζυγός του Ράνια Αντωνοπούλου, μετέπειτα αναπληρώτρια υπουργός Εργασίας.

Σημαντική σημείωση: Το Ινστιτούτο Levy ανήκει στο Bard College, στο οποίο ο Τζορτζ Σόρος έχει διαθέσει σημαντικά χρηματικά ποσά. Μάλιστα, έναν χρόνο αργότερα, το 2014, σε συνέδριο που διοργάνωσε το ίδιο ινστιτούτο στο Βερολίνο συμμετείχαν ο Αλέξης Τσίπρας και ο Γιάννης Δραγασάκης.


Η πρώτη επαφή μέσω… Κλίντον και Αγγελοπούλου


Και ερχόμαστε στον Σεπτέμβριο του 2015, εκεί όπου βρέθηκαν τετ-α-τετ ο Τσίπρας με τον Σόρος.Το «κονέ» έγινε από την οικογένεια Αγγελοπούλου (εμφανίστηκαν μαζί ο Θόδωρος, η Γιάννα και ο γιος τους Παναγιώτης, γνωστός για τις σχέσεις του με τον ΣΥΡΙΖΑ).Ήταν στο 10ο συνέδριο του Ιδρύματος Κλίντον, που ήταν σχεδόν αφιερωμένο στη χώρα μας.

Η συνάντηση στο ξενοδοχείο Sheraton στη Νέα Υόρκη στιγματίστηκε -όπως όλοι θυμούνται- από το γεγονός ότι ο Τσίπρας δεν καταλάβαινε τι του έλεγε ο πρώην πλανητάρχης…

Η ατμόσφαιρα, γενικά, δεν θα μπορούσε να είναι πιο φιλική για τον Έλληνα πρωθυπουργό, γιατί ήταν κυρίως αντιγερμανική.Ξεκίνησε με ένα ντιμπέιτ της Λούκας Κατσέλη με τον Τζόζεφ Στίγκλιτς, όπου ο νομπελίστας προφήτευε την αποτυχία του νέου μνημονίου και η τότε επικεφαλής της Εθνικής υπερασπιζόταν τη συμφωνία ως «δύσκολη αλλά διαχειρίσιμη».

Αμέσως μετά ήρθε το τετ-α-τετ του Τσίπρα με τον Κλίντον. Μια εφιαλτική για τον Έλληνα πρωθυπουργό συνάντηση, καθώς, μιλώντας αγγλικά, έχασε τα λόγια του, αδυνατώντας να απαντήσει επί της ουσίας στον πρώην Πρόεδρο της Αμερικής. Τότε, θυμίζουμε, είχε γίνει χαμός!

Όμως, εκεί έμελλε να γνωρίσει τον Τζορτζ Σόρος, που ήταν μεταξύ των ακροατών του πρωθυπουργού… Ακριβώς δίπλα του κάθονταν ο Νίκος Παππάς, η Όλγα Γεροβασίλη και ο Γιώργος Σταθάκης.Τυχαίο; Κανείς δεν γνωρίζει.Ο γύπας, μάλιστα, αφού πήρε μια πρώτη γεύση από τον Τσίπρα, εν συνεχεία, και όταν έκλεισαν οι κάμερες, είχε τετ α τετ μαζί του.Το τι είπαν επίσης κανείς δεν γνωρίζει.Η πρώτη γνωριμία, πάντως, είχε γίνει.Λεπτομέρειες προφανώς θα ξέρουν οι Παππάς, Σταθάκης και Γεροβασίλη, που ήταν παρόντες. Αργότερα, ο Τζορτζ Σόρος είχε έναν ενδιαφέροντα διάλογο με τον τότε Ιταλό πρωθυπουργό Ματέο Ρέντσι, φίλο του Έλληνα πρωθυπουργού… Ο «κερδοσκόπος» υποστήριξε ότι η Ευρώπη είναι «υπό διάλυση», με τον Ιταλό πρωθυπουργό, αν και είχε προς το παρόν αντιδράσει, να συμφωνεί μαζί του, σημειώνοντας πως η ΕΕ χρειάζεται όραμα κι όχι μόνο κανόνες, ανάπτυξη κι όχι μόνο λιτότητα, και πως τα spreads δεν μπορεί να είναι ο θεός της.

Σημαντική λεπτομέρεια: Σαφώς και ο Σόρος ήταν εκεί, γιατί ήταν επί χρόνια χρηματοδότης των Κλίντον. Άλλωστε, πόνταρε πάνω τους στη μάχη με τον Τραμπ και έχασε πολλά λεφτά.Η παρουσία του, ωστόσο, σε εκδηλώσεις είναι προς ίδιον όφελος.Προσωπικό του συμφέρον. Γνωστό. Άρα, καταλαβαίνουν οι πάντες τη συνέχεια…

Να σημειωθεί, τέλος, πως το «παρών» σε αυτό το συνέδριο έδωσαν και άλλα πρόσωπα, ανάμεσά τους ο Γιώργος Παπανδρέου και ο αδερφός του Νίκος…


Συριζαίοι δήλωσαν… στρατιώτες του Σόρος


Και ενώ η συζήτηση είχε κοπάσει για τη σχέση Σόρος – Τσίπρα, στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ άρχισαν να λένε σε… δημόσια θέα πως έχουν εργαστεί για τον γύπα! Πρώτος και καλύτερος ήταν ο σύμβουλος του πρωθυπουργού Ματθαίος Τσιμιτάκης. Όπως γράφτηκε -και δεν διαψεύστηκε-, είχε εργαστεί το 2015 για το διαβόητο ίδρυμα του φιλοσκοπιανού δισεκατομυριούχου Τζορτζ Σόρος προκειμένου να υποστηριχθεί στην ελληνική κοινή γνώμη η ουκρανική πλευρά στη σύγκρουσή της με τη Ρωσία.


Η συνάντηση του Σόρος με τον Κωνσταντίνο Μητσοτάκη


Και ερχόμαστε στη Νέα Δημοκρατία… Κατ’ αρχάς, ο αείμνηστος Κωνσταντίνος Μητσοτάκης γνώριζε πολύ καλά τον Τζορτζ Σόρος. Είχε βρεθεί, άλλωστε, μαζί του στον γάμο του Στυλιανού Ζαββού (ο άνθρωπος του γύπα στην Ελλάδα), σύμφωνα με το ρεπορτάζ της συναδέλφου Ελένης Μπίστικα στην «Καθημερινή» της 4/7/2004, με τίτλο «Αθηναϊκός γάμος παραδοσιακός: Η Αθηναία Σοφία Απ. Δοξιάδη στον χορό του Ησαΐα με τον Στυλιανό Σπ.Ζαββό». Χαρακτηριστικό το απόσπασμα: «Ωραία, γελαστή “Νύφη του Ιουνίου” -June Bride- η Σοφία, κόρη του Απόστολου και της Μαρίας Δοξιάδη, που έχει το όνομα της γιαγιάς της Σοφίας Πετρακοπούλου – Λάμψα της “Μεγάλης Βρεταννίας”, με τον γάμο της στις 25 Ιουνίου 2004 μάς θύμισε και πάλι τι σημαίνει γάμος αθηναϊκός. Μαζί με τον αγαπημένο της, τον επιχειρηματία της Νέας Υόρκης Στυλιανό Σπ. Ζαββό, τέλεσαν θρησκευτικό γάμο, χοροστατούντος του επισκόπου Γαλλίας κ. Εμμανουήλ, στον ανθοστόλιστο επιβλητικό ιερό ναό του Αγίου Διονυσίου Αρεοπαγίτου, ενώ τα στέφανα του γάμου άλλαξαν τρεις προσωπικότητες με διεθνή απήχηση: η οικογενειακή φίλη των γονέων Ντέπυ Χανδρή, ο ουγγρικής καταγωγής επιτυχημένος μεγαλοεπενδυτής George Soros και ο Κύπριος Στέλιος Λουκά Χατζηιωάννου, δημιουργός της αεροπορικής εταιρείας Easy Jet. Στα σκαλοπάτια του Διονυσίου Αρεοπαγίτου περίμεναν τη νύφη να ‘ρθει στην εκκλησία και οι τρεις, μαζί με τη συγκινημένη ξανθή μητέρα της νύφης, τη Μαρία Δοξιάδη, και τον αδελφό του γαμπρού Γιώργο Ζαββό, νομικό σύμβουλο στην Ευρωπαϊκή Ένωση για τραπεζικά θέματα στις Βρυξέλλες, πρώην ευρωβουλευτή και πρέσβη της EE. H ανθοστόλιστη οικογενειακή Μερσεντές με τον κ. Βαγγέλη στο τιμόνι, που πήγαινε τη Σοφία στο σχολείο, έφθασε με τη νύφη, την οποία συνόδευαν ο ευτυχισμένος πατέρας της Απόστολος Θ. Δοξιάδης και ο αδελφός της Θωμάς.Με μεταξωτό ζαχαρί νυφικό και μακρύ πέπλο από παλιά βενετσιάνικη δαντέλα στα μακριά ξανθά της μαλλιά, η Σοφία έλαμπε από νιάτα και ομορφιά.Όταν έφθασε στην κορυφή της σκάλας και ο γαμπρός Στυλιανός, την αγκάλιασε.Προχώρησαν μαζί μέσα στον ναό, όπου περίμενε, στην πρώτη σειρά, ο πρώην πρωθυπουργός Κωνσταντίνος Μητσοτάκης, οικογενειακός φίλος του πατέρα του γαμπρού, ανώτερου στρατιωτικού».


Η γνωριμία με τον Κυριάκο…


Και από τον πατέρα Μητσοτάκη στον υιό Κυριάκο… Η γνωριμία τους έγινε σε «μυστικό» δείπνο τον Απρίλιο του 2014.Τότε, ο Κυριάκος Μητσοτάκης ήταν υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης. Η πρόσκληση ήταν μάλιστα αυστηρά προσωπική! Δίπλα του είχε ακόμη 80 εκπροσώπους τραπεζών, αλλά και εφοπλιστών. Αμφιτρύωνας ήταν, φυσικά, ο Στυλιανός Ζαββός, κουμπάρος του μεγαλοεπενδυτή. Η αφορμή αναζητήθηκε στο μεταναστευτικό-προσφυγικό πρόγραμμα, ενώ οι προσκλήσεις είχαν σταλεί προ δύο εβδομάδων!

Από τη Νέα Δημοκρατία, το «παρών» είχαν δώσει ακόμα -και έχει τη δική του αξία- οι Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης, Πάνος Παναγιωτόπουλος, οι τότε υφυπουργοί Γιώργος Μαυραγάνης, Νότης Μηταράκης και ο τότε κυβερνητικός εκπρόσωπος Σίμος Κεδίκογλου. Σημαντική λεπτομέρεια: Σύμφωνα με πληροφορίες, είχε κληθεί και ο Κωστής Χατζηδάκης, ο οποίος όμως δεν πήγε… Στο «μενού» της συζήτησης βρέθηκαν η οικονομική κατάσταση της χώρας, η δυναμική του ευρώ, η γεωπολιτική κρίση με επίκεντρο την Ουκρανία, οι ενεργειακές προοπτικές (από εφοπλιστές τέθηκε και το κόστος ενέργειας). Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, τότε, ο Τζορτζ Σόρος μίλησε για βελτίωση της εικόνας της ελληνικής οικονομίας και εμφανίστηκε πρόθυμος να συμβάλει επενδυτικά!


Οι άνθρωποι του Σόρος στη ΝΔ σήμερα…


Και ερχόμαστε στο σήμερα.Εάν πιστεύετε ότι ο Σόρος δεν έχει «εμπλακεί» στη Νέα Δημοκρατία (προσέξτε, πριν γίνει -εάν γίνει- κυβέρνηση), κάνετε πολύ μεγάλο λάθος.Στην Πειραιώς υπάρχουν πρόσωπα που παραδοσιακά είχαν σχέση με τον γύπα.Πρώτος και καλύτερος είναι ο Γιώργος Ζαββός.Περιλαμβάνεται στη δωδεκάδα των συμβούλων που επέλεξε ο ίδιος ο Κυριάκος Μητσοτάκης για το κυβερνητικό πρόγραμμα.Ποιος είναι ο συγκεκριμένος κύριος; Μα ο αδερφός του Στυλιανού Ζαββού, κουμπάρου -όπως προαναφέρθηκε- του Τζορτζ Σόρος. Είπατε τίποτα;

Για την ιστορία, να αναφέρουμε πως ο Γιώργος Ζαββός, σύμφωνα με όσα τονίζονται στο βιογραφικό του, «το 1990 εξελέγη ευρωβουλευτής με τη Νέα Δημοκρατία, όπου, μεταξύ άλλων, υπήρξε μέλος της Νομικής Επιτροπής, της Επιτροπής Προϋπολογισμών και της Επιτροπής Ελέγχου Προϋπολογισμού του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου»…


Το δεξί χέρι


Και φτάσαμε στο «ψητό», στους ανθρώπους όπου στηρίζεται ο Σόρος στην Ελλάδα.Πρώτος και καλύτερος, όπως πολλάκις αναφέρθηκε προηγουμένως, είναι ο Στυλιανός Ζαββός.Οι περισσότεροι δεν τον γνωρίζουν, όμως αυτό δεν ισχύει για τα λόμπι σε όλον τον κόσμο.Το «φόρτε» του δεν είναι οι συνεντεύξεις και οι δεξιώσεις, αλλά οι κλειστές πόρτες και οι συμφωνίες στο παρασκήνιο.Λόγω αυτής της αποτελεσματικότητάς του, έχει καταφέρει να αναπτύξει σχέσεις με όλα τα ισχυρά οικονομικά «σπίτια» της Αμερικής, και είναι κοινό μυστικό μεταξύ των παροικούντων την κυβερνητική Ιερουσαλήμ ότι ο Στυλιανός Ζαββός είναι ο «μαέστρος» που μπορεί να διοργανώνει π.χ.τα ταξίδια του Αλέξη Τσίπρα στις ΗΠΑ. Ιδρυτής του επενδυτικού fund Zeus Capital -που επενδύει σε ακίνητα στην περιοχή της ΝΑ Ευρώπης-, πρόεδρος του Solidarity Now -της οργάνωσης που βοηθά και υποστηρίζει όσους πλήττονται περισσότερο από την οικονομική ύφεση και την ανθρωπιστική κρίση- και πρόεδρος του Συνδέσμου Ελλήνων Αποφοίτων του Χάρβαρντ, διατηρεί καλές σχέσεις με το λόμπι των top επενδυτών.

Μάλιστα, κάθε χρόνο -τον Φεβρουάριο- διοργανώνει ένα «τραπέζι εργασίας» στη Νέα Υόρκη, όπου παρακάθονται μερικά από τα πιο ισχυρά ονόματα του πλανήτη. Ανάμεσά τους top επενδυτές, νομπελίστες οικονομολόγοι, οικονομικοί σύμβουλοι διεθνών οργανισμών. Το θέμα σε αυτό το κλειστό δείπνο είναι πάντα το ίδιο: «Πού πάει το διεθνές επενδυτικό περιβάλλον και τι σηματοδοτούν οι εκάστοτε οικονομικές και γεωπολιτικές εξελίξεις».

Σε όλα τα τραπέζια, φυσικά, παρίσταται ο Τζορτζ Σόρος, αλλά και στελέχη που στο παρελθόν έχουν απασχολήσει την πολιτική σκακιέρα στην Ελλάδα, όπως π.χ.ο Τζον Πόλσον, ο Νουριέλ Ρουμπινί, ο Τζόζεφ Στίγκλιτς κ.ά.


Η… ξαδέρφη του Κυριάκου Μητσοτάκη «κολλητή» του Σόρος


Πάμε πιο κάτω.Στο ΔΣ του Solidarity Now υπάρχουν κι άλλα πρόσωπα, ιδιαίτερα γνωστά, ορισμένα, δε, έχουν σχέση με την οικογένεια Μητσοτάκη. Ειδικότερα, στις 23 Μαρτίου του 2018 έγινε γνωστό πως καθήκοντα νέας γενικής διευθύντριας στη «ΜΚΟ» του Σόρος ανέλαβε, έπειτα από ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, η Αντιγόνη Λυμπεράκη – η ξαδέρφη του Κυριάκου Μητσοτάκη… Αυτή που έχει πει για τον αείμνηστο Κωνσταντίνο Μητσοτάκη τα εξής: «Ναι, μεγάλωσα κοντά σε έναν πραγματικό αποστάτη. Έναν αρνητή της συντήρησης, του βολέματος, της δειλίας και της πνευματικής οκνηρίας.Ευτυχώς».

Από την ΚΝΕ και, στη συνέχεια, τον Συνασπισμό της δεκαετίας του 1990, πέρασε στο εκσυγχρονιστικό μπλοκ των φιλελεύθερων υποστηρικτών του ΠΑΣΟΚ, ενίσχυσε μετέπειτα τις προσπάθειες στελεχών της ΝΔ του Κώστα Καραμανλή, συμμετείχε ως υποψήφια με τη Δράση στις εκλογές του 2012 και «κύλησε» μαζί με το Ποτάμι του Σταύρου Θεοδωράκη… Με την υπαγωγή της χώρας κάτω από τον έλεγχο της τρόικας, το 2010, η κυρία Λυμπεράκη ήταν από τις «περσόνες» που βρέθηκαν ουκ ολίγες φορές σε τηλεοπτικά πάνελ για να υποστηρίξουν την αναγκαιότητα των μνημονίων.

Εκτός από γενική διευθύντρια του Solidarity Now, η Αντιγόνη Λυμπεράκη είναι καθηγήτρια Οικονομικών στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, με διδακτορικό δίπλωμα στην Οικονομία των Μικρών και Μεσαίων Επιχειρήσεων, καθώς και Master of Philosophy στις Αναπτυξιακές Σπουδές από το Πανεπιστήμιο του Sussex.Διετέλεσε βουλευτής το 2015.

Τα σημερινά ερευνητικά της ενδιαφέροντα είναι οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις, η γήρανση του πληθυσμού, η μετανάστευση και η γυναικεία οικονομική δραστηριότητα.Είναι εκπρόσωπος της Ελλάδας στη διακρατική «Έρευνα για την Υγεία, τη Γήρανση και Συνταξιοδότηση και την Ευρώπη (SHARE)», ενώ για πολλά χρόνια υπήρξε ακτιβίστρια και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ActionAid Hellas, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την Αφρική.


Η… κυβέρνηση του γύπα στην Ελλάδα


Υπάρχουν όμως κι άλλα στελέχη «πρώτης γραμμής».Για πολλούς η… κυβέρνηση του Σόρος στην Ελλάδα. Ειδικότερα, στο ΔΣ του Solidarity Now βρίσκονται οι:


l Νίκος Αλιβιζάτος, ομότιμος καθηγητής Συνταγματικού Δικαίου στο Πανεπιστήμιο Αθηνών


l Ευθύμιος Βιδάλης, αντιπρόεδρος, επιχειρηματίας


l Νικηφόρος Διαμαντούρος, ομότιμος καθηγητής Πολιτικής Επιστήμης του Πανεπιστημίου Αθηνών


l Αρίστος Δοξιάδης, εταίρος, Venture Capital Investor


l Τζένη Καβουνίδη, ερευνήτρια στο Κέντρο Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών και επισκέπτρια αναπληρώτρια καθηγήτρια στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών


l Μάνος Ματσαγγάνης, αναπληρωτής καθηγητής στο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών


l Καλυψώ Νομικού, πρόεδρος της A.M. Nomikos Transworld Maritime Agencies S.A.


l Χρήστος Ροζάκης, καθηγητής Δημοσίου Διεθνούς Δικαίου στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Συμβουλίου της Ευρώπης


l Άννα Τριανταφυλλίδου, καθηγήτρια στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο της Φλωρεντίας


Αξίζει όμως να σταθούμε σε συγκεκριμένα πρόσωπα, για να καταλάβετε σε ποιους στηρίζεται ο Σόρος:


l Νίκος Αλιβιζάτος: Ορισμένοι -κυρίως στο ΠΑΣΟΚ- τον έχουν αγιοποιήσει. Άλλωστε, παραμένει ακόμη και σήμερα φίλος του Κώστα Σημίτη, κι αυτό λέει πολλά. Θυμίζουμε επίσης πως στις 13 Φεβρουαρίου 2004 διορίστηκε υπηρεσιακός υπουργός Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης στην κυβέρνηση Σημίτη, θέση στην οποία παρέμεινε μέχρι και τις 10 Μαρτίου, οπότε και ορκίστηκε η κυβέρνηση Καραμανλή. Στις 17 Φεβρουαρίου 2015 ανακοινώθηκε η υποψηφιότητά του για τη θέση του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας με τη στήριξη του Ποταμιού και του ΠΑΣΟΚ. Τελικά, στην ψηφοφορία της 18ης Φεβρουαρίου Πρόεδρος της Δημοκρατίας εξελέγη ο συνυποψήφιος Προκόπης Παυλόπουλος, με 233 ψήφους.Ο Νίκος Αλιβιζάτος απέσπασε 30 ψήφους.Κανείς όμως μέχρι σήμερα δεν λέει πως είναι άνθρωπος που στήριξε εμμονικά την επιβολή των μνημονίων στη χώρα μας. Ειδικά, το 2015, μαζί με άλλους, εξέδωσε ανακοίνωση στην οποία τονιζόταν πως η Ελλάδα πρέπει πάση θυσία να παραμείνει στο ευρώ: «Ο τόπος χρειάζεται μια ηγεσία ευθύνης και εθνικής ανασυγκρότησης που, σε συνεργασία με τους Ευρωπαίους εταίρους μας, θα κάνει τα απαραίτητα για τη σωτηρία. Η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο, και μόνο συντονισμένες ενέργειες, βασισμένες σε ένα νέο πνεύμα ομοψυχίας, μπορούν να αποτρέψουν πλέον την καταστροφή. Όσοι αγνοούν προκλητικά τα σημεία των καιρών και, επιδεικνύοντας ασυγχώρητη ιδιοτέλεια, επιμένουν να επενδύουν στην κατάρρευση με οδηγό το δικό τους προσωπικό ή κομματικό συμφέρον, θα χρεωθούν στο ακέραιο την καταστροφή της χώρας…».


l Ευθύμιος Βιδάλης: Γνωστός στους επιχειρηματικούς κύκλους ως «ο άνθρωπος του Σόρος» (γνωστά τα… έργα του ως «διαπραγματευτή» με τους εργολάβους και τις τράπεζες για την επανεκκίνηση των τεσσάρων βαλτωμένων οδικών αξόνων το 2012), έχει στενή σχέση με τον σημερινό αντιπρόεδρο της ΝΔ Κωστή Χατζηδάκη, ενώ συνδέεται φιλικά και με την οικογένεια του Κυριάκου Μητσοτάκη. Η σύζυγός του, πάντως, είχε πρωταγωνιστήσει σε… λίστες!


l Νικηφόρος Διαμαντούρος: Θεωρείται ο κατ’ εξοχήν θεωρητικός του εκσυγχρονισμού ως στρατηγικής που στρέφεται ενάντια στις λαϊκές τάξεις, ο θεωρητικός ενός ταξικού κυνισμού του οποίου η πιο ακραία έκφραση είναι τα μνημόνια. Στις 6 Σεπτεμβρίου 2015 ανακοινώθηκε η τοποθέτησή του στη θέση του επικεφαλής του ψηφοδελτίου Επικρατείας του Ποταμιού για τις εκλογές του Σεπτεμβρίου 2015.


l Χρήστος Ροζάκης: Έχει πρωταγωνιστήσει σε μια σειρά καταδικαστικών αποφάσεων του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (ΕΔΑΔ) οι οποίες κατακεραυνώνουν την Ελλάδα για την άρνησή της να αναγνωρίσει «μακεδονικούς» και «τουρκικούς» συλλόγους στην Ελλάδα. Ο άλλοτε υφυπουργός Eξωτερικών επί κυβέρνησης Σημίτη, καθηγητής Χρήστος Ροζάκης (που έχει διατελέσει και πρόεδρος του Διοικητικού Δικαστηρίου του Συμβουλίου της Ευρώπης), είναι ο πρόεδρος του επιστημονικού συμβουλίου του υπουργείου Εξωτερικών.Έχει συχνά στοχοποιηθεί από μισαλλόδοξους κύκλους ότι συνδέεται με παράγοντες του Ισραήλ με σιωνιστικές αντιλήψεις.Ήταν πρόεδρος του επιστημονικού συμβουλίου του υπουργείου Εξωτερικών για τη Συμφωνία των Πρεσπών.Στο συμβούλιο ήταν επίσης ο Χάρης Παμπούκης, στενός συνεργάτης του Γιώργου Παπανδρέου και πρώην γενικός γραμματέας του υπ.Εξωτερικών, η καθηγήτρια Φαίη Παζαρτζή, ο καθηγητής Διεθνούς Δικαίου Αντώνης Μπρεδήμας, ο καθηγητής -επίσης με ειδίκευση στο Διεθνές Δίκαιο- Π. Λιάκουρας, η καθηγήτρια Παρούλα Περράκη και ο αδελφός του κυβερνητικού εκπροσώπου Αντώνης Τζανακόπουλος, αναπληρωτής καθηγητής σε θέματα διεθνών συμβάσεων.


Όποια πέτρα κι αν σηκώσεις στα Βαλκάνια, βλέπεις τον Τζορτζ!


Όποια πέτρα κι αν σηκώσεις στα Βαλκάνια, ο δισεκατομμυριούχος κερδοσκόπος Σόρος είναι από κάτω. Στα τέλη του Μαΐου 2018 στο Παρίσι, στο πλαίσιο του Annual Council Meeting του ECFR, που είναι ένα από τα βασικά φόρουμ στην Ευρώπη σε ζητήματα εξωτερικής πολιτικής, συναντήθηκαν ο Πρόεδρος της Σερβίας Αλεξάνταρ Βούτσιτς, ο πρωθυπουργός της Αλβανίας Έντι Ράμα και η Σκοπιανή υπουργός Άμυνας Ραντμίλα Σεκερινίσκα για να συζητήσουν θέματα εξωτερικής πολιτικής της περιοχής. Ω του θαύματος, βρισκόταν εκεί και ο Σόρος.Κύριο θέμα ήταν η αλλαγή των συνόρων, καθώς τα «περίεργα κέντρα» επιθυμούν τη «ρευστοποίησή» τους μέσα στη λογική της παγκοσμιοποίησης και, φυσικά, την εντατικοποίηση των μεταναστευτικών ροών ώστε σύντομα να καταργηθούν τα έθνη και τα κράτη και να δημιουργηθεί μια παγκόσμια διακυβέρνηση.

Ο Βούτσιτς σύρθηκε σε αυτή τη συνάντηση θέλοντας να τελειώνει το θέμα με το Κόσοβο και προτιμά να το αναγνωρίσει από το να ενωθεί με την Αλβανία ώστε να γίνει «Μεγάλη», καθώς γνωρίζει τις σχέσεις της με τον Σόρος, ο οποίος τη θέλει πειθήνιο όργανο των σχεδίων του στην περιοχή. Ο Σέρβος Πρόεδρος κάθισε στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων συζητώντας την αλλαγή εδαφών της Βόρειας Μιτρόβιτσα, από το Κόσοβο, και της κοιλάδας του Πρέσοβο, από τη Σερβία.Η Σερβία θέλει να ομογενοποιήσει την πληθυσμιακή της σύσταση και να σώσει τους Σέρβους της Μιτρόβιτσα, που υποφέρουν από την αλβανόφωνη διοίκηση με διώξεις που φτάνουν ακόμα και σε θανατηφόρα ή εγκληματικά περιστατικά.

Ο Σόρος, φυσικά, δεν κρύβει τις σχέσεις του ούτε με τον Έντι Ράμα, ούτε με τους ιθύνοντες των Σκοπίων.Ο Σόρος και ο γιος του ο Άλεξ Σόρος (Αλέξανδρος) είναι κολλητοί φίλοι με τον Έντι Ράμα.Τον Σεπτέμβριο του 2017, μάλιστα, ο Ράμα βρισκόταν για εννέα μέρες στη Νέα Υόρκη και είχε συναντήσεις με πατέρα και γιο. Την αποκάλυψη της συνάντησης την έκανε ο υιός Σόρος, δημοσιεύοντας φωτογραφία στο Instagram όπου απεικονίζονται και οι τρεις αγκαλιά. Στο σχόλιο της φωτογραφίας ο Άλεξ Σόρος γράφει: «Πάντα είναι ευχάριστο να συναντάς τον πρωθυπουργό της Αλβανίας Έντι Ράμα, έναν αναγεννησιακό άντρα ο οποίος έχει γίνει σύμβολο της φιλελεύθερης δημοκρατίας στην Αλβανία και επίσης είναι ένας παγκοσμίου φήμης καλλιτέχνης. Για να μην αναφέρω ότι είναι ο μόνος πρωθυπουργός που φορά μπλουζάκι του Μάικλ Τζόρνταν σε επίσημες συναντήσεις.Αν και είμαι διαχρονικός οπαδός των Knicks, δεν έχω τίποτα άλλο παρά μόνο σεβασμό».


Την ίδια ώρα, βέβαια, η εγνωσμένου κύρους αμερικανική ιστοσελίδα Judicial Watch (Δικαστικό Παρατηρητήριο) δημοσίευε 32 σελίδες με στοιχεία που παρουσίαζαν τριγωνικές σχέσεις με χρήματα που έστελνε η κυβέρνηση Ομπάμα στον Σόρος, ο οποίος, με τη σειρά του, τα χρησιμοποιούσε για τη χρηματοδότηση αριστερών πολιτικών δραστηριοτήτων στην Αλβανία, ενώ προσπαθούσε να «πείσει» τη σοσιαλιστική κυβέρνηση της χώρας να προχωρήσει σε μια αμφιλεγόμενη δικαστική μεταρρύθμιση. Σύμφωνα με αυτά τα έγγραφα, που συγκέντρωσε το «Δικαστικό Παρατηρητήριο», μέσω του ιδρύματος του Σόρος -της«Ανοιχτής Κοινωνίας»- έφτασαν στην Αλβανία 9 εκατομμύρια δολάρια για την υποστήριξη της σοσιαλιστικής κυβέρνησης ώστε να έχει μεγαλύτερο έλεγχο επί της δικαστικής εξουσίας.Ο αμερικανικός Τύπος, εξάλλου, είχε γράψει ότι ο πρέσβης των ΗΠΑ στην Αλβανία Ντόναλντ Λου συνδέθηκε στενά με τον Σόρος και τη σοσιαλιστική κυβέρνηση της Αλβανίας. Τον Μάιο του 2017 ο Λου συνετέλεσε ώστε να υπονομευθούν τα σχέδια της αλβανικής αντιπολίτευσης που διαμαρτυρόταν για τον τρόπο διεξαγωγής των εκλογών, δηλώνοντας ότι θα αναγνώριζε τα εκλογικά αποτελέσματα ακόμα κι αν τα κόμματα της αντιπολίτευσης αρνούνταν να συμμετάσχουν στην εκλογική διαδικασία.


Η… αδυναμία στα Σκόπια


Φυσικά, η μεγάλη «αδυναμία» του Σόρος στα Βαλκάνια είναι τα Σκόπια. Όπως αποκαλύπτει από το 2011 η συγγραφέας Κόνι Μπρακ σε άρθρο της στο «The New Yorker», «πουθενά αλλού δεν αναλώνει ο Σόρος περισσότερα χρήματα και ενέργεια για την υποστήριξη μιας κυβέρνησης απ’ ό,τι στην ΠΓΔΜ. Ο Σόρος είναι ο σωτήρας της “Μακεδονίας”» δήλωσε ο φίλος του Μόρτον Αμπράμοβιτς. Όπως μάλιστα προσθέτει η Μπρακ, η αντιπρόσωπος της ΠΓΔΜ στην Ουάσινγκτον, Λιούμπικα Ασέβσκα, της επιβεβαίωσε ότι ο Σόρος είχε ήδη δώσει στη χώρα 25 εκατομμύρια δολάρια». Η γνωστή συγγραφέας Κ. Μπρακ, περιγράφοντας στο άρθρο της την ιστορική διαδρομή του κράτους των Σκοπίων και επισημαίνοντας ότι μπορεί ο πληθυσμός της χώρας να αποτελείται στο μεγαλύτερο μέρος του από Σλάβους -που καμία σχέση δεν έχουν με την αρχαία ελληνική Μακεδονία, αλλά ήταν ένα κόλπο του Τίτο, να ονομαστεί έτσι προκειμένου να ενθαρρύνει αλυτρωτικές ιδέες-, εξηγεί και αποκαλύπτει το παιχνίδι του Σόρος. Όπως αναφέρει, «ο Σόρος έφτασε στα Σκόπια τον Σεπτέμβριο του 1992, στο πλαίσιο μιας περιοδείας του για την επέκταση του ιδρύματός του σε όλα τα κράτη του πρώην ανατολικού μπλοκ. Προτού πάει εκεί, βρισκόταν στη Βουλγαρία, όπου ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ιδρύματός του στη Σόφια τού παρουσίασε την κυρίαρχη βουλγαρική άποψη για το θέμα: δεν υπάρχει μακεδονική εθνότητα και οι έντονες προσπάθειες να εδραιωθεί αυτή η ταυτότητα κρύβουν τις κληρονομημένες από τον Τίτο αλυτρωτικές διαθέσεις».

Αυτή η συζήτηση, προφανώς, ήταν η απαρχή για να αντιληφθεί ο Σόρος τι συνέβαινε στην περιοχή και πώς μπορούσε να γίνει διαχειριστής του χάους, καθώς τα Βαλκάνια αποτελούν διαχρονικά την πυριτιδαποθήκη της Ευρώπης.Βλέποντας τον χάρτη της περιοχής, κατάλαβε ότι, εάν εδραίωνε τη θέση του στα Σκόπια, θα μπορούσε να έχει κυρίαρχο ρόλο μεταξύ των χωρών της πρώην Γιουγκοσλαβίας, της Βουλγαρίας, της Αλβανίας και της Ελλάδας.Η ισχυροποίηση των Σκοπίων με χρήματά του απέκοπτε το σενάριο η ΠΓΔΜ να ενωθεί με τη Σερβία, ενώ, εξ αντιδιαστολής, θα μπορούσε να ελέγξει και όλες τις χώρες γύρω-γύρω. Την ίδια μέρα λοιπόν ο Σόρος, που μέχρι εκείνη τη στιγμή δεν γνώριζε τίποτα για τα Σκόπια, όπως είχε αποκαλύψει η Ασέβσκα στην Μπρακ, συναντήθηκε με τον πρωθυπουργό των Σκοπίων, που του παρέθεσε γεύμα, και σε συνέντευξη Τύπου που έδωσε στη συνέχεια, μετονομάζει το ίδρυμά του από «Ανοιχτή Κοινωνία των Σκοπίων» σε ίδρυμα για την «ανοιχτή κοινωνία της Μακεδονίας», βάζοντας πρώτος τη σφραγίδα του στη διεθνή αναγνώριση της ονομασίας του κρατιδίου. Έτσι, ενώ μέχρι εκείνη τη στιγμή ο Γκλιγκόροφ παραδεχόταν τη σλαβική υπόσταση των κατοίκων της ΠΓΔΜ, στη συνέχεια, αν και έλεγε πως δεν υπάρχουν διεκδικήσεις προς την Ελλάδα, τα σχολικά βιβλία έδειχναν τα γεωγραφικά εθνικά σύνορα να καλύπτουν ολόκληρο το ελληνικό τμήμα της Μακεδονίας.Όπως αναφέρει η Κόνι Μπρακ, ο εκτελεστικός διευθυντής του ιδρύματος Σόρος στα Σκόπια, Βλαντιμίρ Μίτσιν, παρότι της είχε πει ότι είναι προσηλωμένος στις αρχές της ανοιχτής κοινωνίας, έδειχνε ιδιαίτερο δημαγωγικό πάθος στην υπεράσπιση της «μακεδονικής» ταυτότητας των Σκοπιανών.Της είχε δείξει, μάλιστα, όπως αναφέρει, πολύ προπαγανδιστικό υλικό που περιελάμβανε μια συλλογή κειμένων με τίτλο «Οι σύγχρονοι Έλληνες δεν κατάγονται από τους αρχαίους Έλληνες».Η Κόνι Μπρακ αποκαλύπτει επίσης ότι, ενώ από τη δεκαετία του 1990 συζητείτο κάποιο σύνθετο όνομα για τα Σκόπια, όπως «Νέα Μακεδονία» ή «Μακεδονία του Βαρδάρη», ο τότε πρωθυπουργός Μπράνκο Τσερβενκόφσκι σε συνέντευξή του της είχε δηλώσει ότι δεν είναι διαπραγματεύσιμο.Η Κόνι Μπρακ επισημαίνει μάλιστα ότι της είχε κάνει εντύπωση ο έντονος φανατισμός που επιδείκνυαν το ίδρυμα του Σόρος και ο εκεί διευθυντής του, ο οποίος συμβούλευε τον τότε πρωθυπουργό.Αναφέρει επίσης πως ο ηγέτης του αντιπολιτευτικού κόμματος VMRO κατηγορούσε το ίδρυμα του Σόρος ότι αποτελεί ουσιαστικά μια «μηχανή κυβερνητικής υποστήριξης».


Πιέσεις από το 1992


Από το φθινόπωρο του 1992 ο Σόρος πιέζει έντονα τις ΗΠΑ να αναγνωρίσουν την ΠΓΔΜ ως Μακεδονία. Όπως αποκαλύπτει η Μπρακ, υψηλά ιστάμενο πρόσωπο στην κυβέρνηση Κλίντον τής είχε πει ότι ο Σόρος είχε γράψει και μια αιχμηρή επιστολή στον Πρόεδρο όπου παραλλήλιζε την πολιτική του με εκείνη του κατευνασμού που επέδειξαν οι δυτικές δυνάμεις εναντίον της Γερμανίας το 1938, κι αυτό γιατί ο Κλίντον είχε τότε αναγνωρίσει τα Σκόπια ως ΠΓΔΜ και όχι ως Μακεδονία.

Παράλληλα, ο Σόρος σε δημόσιες εμφανίσεις του κατήγγελλε την Ελλάδα και το ελληνοαμερικανικό λόμπι ότι θέλουν να διαλύσουν τα Σκόπια.Η χρηματοδοτούμενη από αυτόν οργάνωση Action Council for Peace in the Balkans εξέδωσε τον Φεβρουάριο του 1994 τη «Λευκή Βίβλο για τη Μακεδονία», υποστηρίζοντας τις θέσεις της ΠΓΔΜ εναντίον της Ελλάδος, η οποία εστάλη από τον Λευκό Οίκο και το Κογκρέσο μέχρι όλα τα μέσα ενημέρωσης της Αμερικής.


Ο Σόρος υποστήριζε ότι, αν δεν αναγνωριστούν τα Σκόπια ως Μακεδονία, υπάρχει κίνδυνος εμφυλίου πολέμου στην ΠΓΔΜ μεταξύ των Σλάβων και των Αλβανών κατοίκων της, ο οποίος θα μπορούσε να οδηγήσει σε έναν ευρύτερο βαλκανικό πόλεμο όπου θα μπορούσαν να εμπλακούν η Αλβανία, η Σερβία, η Βουλγαρία και η Ελλάδα. Mε τον φόβο λοιπόν ενός πολέμου, όπως ισχυρίζεται ο Σόρος, και ισχυροποιώντας τη θέση της ΠΓΔΜ, θέλει να ελέγχει όλα τα Βαλκάνια. Το δίλημμα που βάζει είναι απλό: πόλεμος ή έλεγχος από εμένα.

Έτσι, η ΠΓΔΜ υπερηφανεύεται καθώς εκπληρώνει τις υπαλληλικές της υποχρεώσεις προς τον Σόρος ότι η ιδέα μιας ανοιχτής κοινωνίας (Open Society) παραμένει πυλώνας στον οποίο χτίζεται το νέο πρόσωπο της Δημοκρατίας της Μακεδονίας, μαζί με τις δημοκρατικές μεταρρυθμίσεις για ένταξη στην ΕΕ και στο ΝΑΤΟ.Ευθέως, δηλαδή, λένε τα Σκόπια ότι είναι το κράτος του Σόρος.

Και, για να μην έχει κανείς αμφιβολία πού ανήκουν τα Σκόπια, συχνά-πυκνά ο Σόρος μαζί με τον γιο του τον Αλέξανδρο (τυχαίο το όνομα;) δίνει τις εντολές του στους κυβερνώντες του κρατιδίου.


Η συνάντηση στο Νταβός


Τον Ιανουάριο του 2018 ο πρωθυπουργός της ΠΓΔΜ Ζόραν Ζάεφ, αφού συναντήθηκε στο Νταβός με τον Αλέξη Τσίπρα, έτρεξε να ενημερώσει πατέρα και υιό Σόρος υποσχόμενος ότι θα είναι πιστός στις αρχές της ανοιχτής κοινωνίας, όπως έγραψε και στην ανακοίνωση. Η «ανοιχτή κοινωνία» κατά τον Σόρος σημαίνει κυριαρχία της κυβέρνησης με δικαστικές έρευνες έναντι της αντιπολίτευσης (ο Ζάεφ έστειλε τον προκάτοχό του στις φυλακές, όπως και δύο υπουργούς, ενώ απειλεί ακόμη και τον Πρόεδρο Ιβάνοφ) και, φυσικά, στήριξη της κυβέρνησης από τα αλβανικά κόμματα που ελέγχει απόλυτα ο «φίλος» του Έντι Ράμα.


Τα σκοπιανά μέσα, εξάλλου, έχουν γράψει πως ανάμεσα στους προσκείμενους στον Σόρος είναι και ο Σάσο Μιγιάλκοφ, ο γνωστός πρώην αρχηγός των μυστικών υπηρεσιών επί Γκρουέφσκι, αφού αποδείχθηκε ότι το γράμμα που έστειλε στον πρόεδρο του VMRO για να αποσπάσει τους 8 που ψήφισαν τη Συμφωνία των Πρεσπών το έγραψε ο άνθρωπος του Σόρος στα Σκόπια, ο δημοσιογράφος Σάσο Ορντανόφσκι.


Και, επειδή ο Σόρος δεν κρύβει τις επιδιώξεις του για τα Σκόπια, όταν υπεγράφη η Συμφωνία των Πρεσπών ο ίδιος και ο γιος του το πανηγύρισαν με άρθρο τους στους «New York Times», με τίτλο «Ιστορική ευκαιρία».

Στο άρθρο αυτό, όμως, οι Σόρος αποκαλύπτουν το σχέδιό τους, αφού γράφουν ότι «η Ευρώπη και οι ΗΠΑ πρέπει να γίνουν υποστηρικτές μιας οικονομικής ένωσης στα Βαλκάνια, όπως ήταν η Ευρωπαϊκή Ένωση τις πρώτες ημέρες της».

Με άλλα λόγια, ο Σόρος θέλει μια ενωμένη Μακεδονία στο πλαίσιο της παγκοσμιοποίησης, δηλαδή να υλοποιήσει το εκατονταετές σχέδιο των Σλάβων που θέλουν έξοδο στο Αιγαίο και ενοποίηση της Μακεδονίας των Σκοπίων με τη Μακεδονία του Πιρίν (το βουλγαρικό τμήμα) και τη Μακεδονία του Αιγαίου.






Δείτε αναλυτικά το αυθεντικό δημοσίευμα εδώ






https://crashonline.gr












Αναρτήθηκε από
Διόνιος


στις
12:50 π.μ.






























Δεν υπάρχουν σχόλια:







Δημοσίευση σχολίου







      


    

















Εγγραφή σε:
Σχόλια ανάρτησης (Atom)
















Αναζήτηση στο ιστολόγιο




	

	














-------\ KRYON  IN  HELLENIC /-------







Ο Κρύων της Μαγνητικής Υπηρεσίας... Συστήνεται απλώς σαν βοηθός από την άλλη πλευρά του «πέπλου της δυαδικότητας», χωρίς υλική μορφή ή γένος. Διαμέσου του Λη Κάρολ, αναφέρεται στις ριζικές αλλαγές που συμβαίνουν στη Γη και τους Ανθρώπους αυτή την εποχή.






------------\Αλκυόν Πλειάδες/-------------







Σκοπός μας είναι να επιστήσουμε την προσοχή γύρω από την ανάγκη να προετοιμαστούμε γι' αυτό το μεγάλο αστρικό γεγονός, του οποίου η ενέργεια ήδη έχει αρχίσει να γίνεται αντιληπτή στον πλανήτη μας μέσα από φωτεινά φαινόμενα, όμορφες λάμψεις, την παράξενη παθητική συμπεριφορά του ήλιου, αύξηση των εμφανίσεων μετεωριτών, διακοπών ρεύματος.. όλα αυτά είναι ενδείξεις της επικείμενης άφιξης της τεράστιας ηλεκτρομαγνητικής του ζώνης η οποία είναι φορτισμένη με φωτονικά σωματίδια, και κάθε ημέρα που περνάει αυξάνονται όλο και περισσότερο.
















Οι επισκεπτεσ μας στον κοσμο απο 12-10-2010
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Διόνιος




Προβολή πλήρους προφίλ






ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ









Δημοφιλείς αναρτήσεις


	







ΚΒΑΝΤΙΚΟ  ΑΛΜΑ  ΠΡΟ  ΤΩΝ  ΠΥΛΩΝ

ΤΟ  ΘΕΜΕΛΙΟ  ΠΟΥ  ΒΑΖΟΥΜΕ  ΑΥΤΗ  ΤΗ  ΣΤΙΓΜΗ  ΕΙΝΑΙ  ΠΟΛΥ  ΠΕΡΑ  από το σύστημα πεποιθήσεων μας ως προς το εύρος και τον αντίκτυπό του... Το ...






	







ΑΓΙΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΟΜΟΦΥΛΩΝ -  Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΕΥΛΟΓΟΥΣΕ ΤΗ ΣΥΜΒΙΩΣΗ ΟΜΟΦΥΛΟΦΙΛΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΗΣ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΙΑΣ!

*Αναρωτηθήκατε ποτέ γιατί οι ομοφυλόφιλοι ονομάζονται ΑΔΕΡΦΕΣ; Παρ” ότι στην σύγχρονη εποχή, η ομοφυλοφιλία αποτάσσεται -υποκριτικά- από την...






	







Charlie Ward: "Αποκαλύφθηκε κυβερνητική απάτη δεκαετιών!!!  Ο Τζορτζ Σόρος εκτέθηκε: Εγκέφαλος πίσω από δεκαετίες κυβερνητικής απάτης και καταστροφής

  Σε έναν κόσμο γεμάτο διαφθορά και εξαπάτηση, ένα όνομα εμφανίζεται σταθερά ως ενορχηστρωτής του χάους και της χειραγώγησης: George Soros. ...






	







Ι.Θ. Κακριδής: «Γιατί διδάσκουμε Αρχαία Ελληνικά στα παιδιά» 

 Ανέκδοτη ομιλία του Ι.Θ. Κακριδή για τη διδασκαλία των αρχαίων ελληνικών*     Κείμενο: Ι.Θ. Κακριδής   Αληθινά λυπούμαι που τον καιρό αυτό ...






	







Παλάντης και ενσυνειδητότητα

Το Palantis είναι ένα κβαντικό εργαλείο που λειτουργεί με δονητική ενέργεια. Είναι γαλαξιακής προέλευσης (Πλειάδιο και Αρκτούριο), και ήταν ...






	







Med Bed 2.0: το απόλυτο ιατρικό θαύμα για γενετικές διαταραχές. Μια νέα αυγή στον τομέα της υγείας!

  Το Med Bed 2.0 δεν είναι απλώς μια άλλη ιατρική συσκευή. είναι μια αλλαγή παραδείγματος στην υγειονομική περίθαλψη.   Με  την ικανότητα να...






	







ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΜΗΝΥΣΗ ΤΟΥ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ ΓΙΑ ΕΣΧΑΤΗ ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΠΡΟΚΟΠΗ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟ

   Artemis Sorras   Ο ΦΑΚΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΣΧΑΤΗΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ ΚΑΤΑΤΕΘΗ  ΚΑΤΑ  ΤΟΥ Κ. ΠΡΟΚΟΠΗ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ , ΥΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙ...






	







Αμαζόνιος: Οι φωτιές εξαφάνισαν φυλή αυτόχθονων που ανακαλύφθηκε πρόσφατα

  Χαρίτα Μήνη:  Κάτι ξέρουμε και στην Ελλάδα από πυρκαγιές που εξυπηρετούν συμφέροντα…   “Πληθαίνουν οι ενδείξεις και οι καταγγελίες ότι οι ...






	







Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΟ COSMOS TV ΠΥΡΓΟΥ

             ΕΚΤΑΚΤΟΝ !!!!!!  ΑΠΟΨΕ ΣΤΙΣ 21:00 ΣΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ ΤΟΥ  COSMOS TV  TOY ΠΥΡΓΟΥ ΗΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ ΑΥΡΙΑΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒ...






	







Αποκαλύπτοντας τα κρυμμένα βάθη: Διαρροές εκρηκτικών εκθέτουν τεράστια υπόγεια συστήματα στο Μανχάταν!

Προετοιμαστείτε να σας παρασύρουν καθώς ξετυλίγουμε τη συγκλονιστική αλήθεια πίσω από τον άπιαστο κόσμο των Deep Underground Military Bases ...
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